

代表中共中央，向各民主党派、工商联和无党派人士，向统一战线广大成员，致以诚挚的问候和新春的祝福

新华社北京1月29日电 在中华民族传统节日壬寅虎年春节即将到来之际，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平29日下午在人民大会堂同各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表欢聚一堂，共迎佳节。

习近平代表中共中央，向各民主党派、工商联和无党派人士，向统一战线广大成员，致以诚挚的问候和新春的祝福。中共中央政治局常委、全国政协主席汪洋，中共中央政治局常委、国务院副总理韩正出席。

民革中央主席万鄂湘、民盟中央主席丁仲礼、民建中央主席郝明金、民进中央主席蔡达峰、农工党中央主席陈竺、致公党中央主席万钢、九三学社中央主席武维华、台盟中央主席苏辉、

中共中央国务院举行春节团拜会

习近平发表讲话 代表党中央、国务院，向全国各族人民，向香港特别行政区同胞、澳门特别行政区同胞、台湾同胞和海外侨胞拜年

李克强主持 栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正王岐山出席

新华社北京1月30日电 中共中央、国务院30日上午在人民大会堂举行2022年春节团拜会。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发表讲话，代表党中央、国务院，向全国各族人民，向香港特别行政区同胞、澳门特别行政区同胞、台湾同胞和海外侨胞拜年。

习近平强调，一百年来，党和人民取得的一切成就都是团结奋斗的结果，团结奋斗是中国共产党和中国人民最显著的精神标识。百年奋斗历史告诉我们，团结就是力量，奋斗开创未

来；能团结奋斗的民族才有前途，能团结奋斗的政党才能立于不败之地。百年奋斗历史还告诉我们，围绕明确奋斗目标形成的团结才是最牢固的团结，依靠紧密团结进行的奋斗才是最有力的奋斗。我们靠团结奋斗创造了辉煌历史，还要靠团结奋斗开辟美好未来。只要14亿多中国人民始终手拉着手一起向未来，只要9500多万中国共产党人始终与人民心连着心一起向未来，我们就一定能在新的赶考之路上继续创造令人刮目相看的奇迹。

党和国家领导人李克强、栗战书、

汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山等出席团拜会，李克强主持。

人民大会堂宴会厅张灯结彩、喜气洋洋，各界人士欢聚一堂、共迎佳节，现场洋溢着喜庆祥和的节日气氛。

上午10时，在欢快的乐曲声中，习近平等党和国家领导人步入大厅，向大家挥手致意，同大家互致问候、祝福新春，全场响起热烈掌声。

习近平在讲话中指出，即将过去的农历辛丑牛年，是我们总结历史、回顾既往的一年，也是我们致敬历史、面向未来的一年。全党全国各族人民发

扬孺子牛、拓荒牛、老黄牛精神，继续为中华民族伟大复兴辛勤奋斗，推动党和国家事业取得了新的显著成就。我们隆重庆祝中国共产党成立一百周年，礼序乾坤、乐和天地，击鼓催征、奋楫扬帆，激发了全党全社会奋进新时代的磅礴力量。我们召开的十九届六中全会并作出第三个历史决议，如期打赢脱贫攻坚战，如期全面建成小康社会，实现第一个百年奋斗目标，开启全面建设社会主义现代化国家新征程，在中华民族伟大复兴历史进程中写下了浓墨重彩的一笔。

(下转第三版)

加强值班值守 科学精准防控 让群众过一个安定祥和健康的春节

张雷明主持并讲话 赵文峰等出席

本报讯(记者王民峰)1月29日，在收听收看省委新冠肺炎疫情防控工作第十一次专题会议后，市委接着召开会议，贯彻落实省委会议精神，对我市近期特别是春节期间疫情防控工作进行再安排、再部署。市委书记张雷明主持会议并讲话，市长赵文峰出席。

会议指出，春节期间是疫情防控的关键节点，防控不能有丝毫懈怠。春节临近，来平返乡人员进一步增多，风险性和不确定性仍然很大。越是这个时候，越不能放松警惕、麻痹大意，而是要保持定力、持续发力，坚持“放假不放松、过节不脱节”，以履薄冰的态度，慎终如始做好各项工作，把常态化疫情防控工作做得更加精准扎实，让人民群众过一个安定、祥和、平安、健康的春节。

会议强调，要加强节日值班值守，各级疫情防控指挥部和相关职能部门要严格执行领导带班和24小时值班制度，严格落实平急转换2小时要求，做好做好应急准备，确保春节期间防控指挥高效畅通、工作机制常态运转、工作落实执行有力。要持续抓好外防输入，密切关注国内外疫情走势，坚持人物环境同防，坚持不懈做好来平返乡人员排查管控，根据返乡人员来自区域风险级别，实行集中隔离、居家健康监测等防控措施，确保第一时间分类管控到位；压实进口货物各环节主体责任，严格落实提前报备、进货查验，建立健全来源、车辆、流向、人员台账记录，切实做到“流调前置”，一旦发现问题产品第一时间锁定流向链条全部要素，筑牢疫情防控坚实屏障。要注意工作方式方法，始终坚持以人民为中心，用心用情做好返乡人员健康管理服务，做到分类管控精准细致，让在外游子感受到家乡的温暖。要统筹兼顾促进发展，在做好常态化疫情防控的前提下，抓好经济社会发展、安全生产、社会稳定等各方面工作，保障困难群众基本生活、农民工工资发放，有效防范化解风险，全力保障人民群众生命和财产安全。

市领导赵宏宇、高建立、王治安、张弓、赵军出席会议。副市长赵军通报了近期疫情形势及工作开展情况。

市委召开新冠肺炎疫情防控工作第十一次专题会议

新春祝辞

平顶山市人民政府市长 赵文峰

(二〇二二年一月三十一日)

同志们、朋友们、父老乡亲们：大家好！农历虎年即将到来，在这里，我代表市委、市政府，向全市人民和关心支持平顶山发展的朋友们，致以最诚挚的问候和最美好的祝福！

过去一年很不平凡，我们在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下，迎接百年，落实市委党代会精神，战疫情、防疫情，着力谋发展，倾心办实事，取得了来之不易的成绩。

这一年，经济发展稳中趋好。市场主体在“万人助万企”活动中增加了信心和获得感，一批大项目、好项目签约、落地和投产。乡村振兴取得实效。中国尼龙城建设生龙活虎，新型能源城发展提质增效，绿色食品品牌更加响亮，近悦远来的文旅康养城魅力逐步彰显。

这一年，城市面貌明显改善。城市更新加速推进，老旧小区改造提升，鹰城大道、舒山大道等道路建成通车，更多城市书房、街角公园、健身设施建在了家门口，生态环境质量持续改善，空气优良天数达到279天，绿色成为平顶山最亮丽的底色，人民群众对高品质生活的期待正在成为现实。

这一年，社会事业不断进步。办好人民满意的教育，稳妥推进“双减”工作，城镇新增就业超额完成年度任务，民生实事全部如期办结，城乡居民收入持续增加。国家卫生城市、文明城市创建迈上新台阶，平安鹰城建设取得新进步，人民群众收获了更多幸福感和安全感。

今年，我们将喜迎党的二十大。我们要高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜，贯彻新发展理念，融入新发展格局，全面深化改革，坚持创新驱动发展，稳中求进、行稳致远，塑造一个经济实力更加强大的新鹰城。我们要秉持人民至上的理念，全面优化生产生活生态空间布局，提升城市规划建设管理水平，打造智慧城市和韧性城市，建设“半城山水满城绿”的美丽城市，塑造一个城市形象更加现代化、文明素养更加厚实的新鹰城。我们要着力解决人民群众“急难愁盼”问题，千方百计扩大就业、促进增收，推进基本公共服务均等化、优质化，完善“一老一小”服务体系，强化民生兜底保障，塑造一个幼有善育、学有优教、劳有厚得、病有良医、老有颐养、住有宜居、弱有众扶的新鹰城。

不忘初心，方得始终。征途漫漫，唯有奋斗。让我们携起手来，笃定前行，奋力谱写鹰城高质量发展新篇章，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开！

最后，衷心祝愿全市人民新春快乐、幸福安康！



锣鼓喧天迎新春

1月30日，农民演员在宝丰县石桥镇石桥村排练铜器社火。春节前夕，该村铜器社火演员敲锣、擂鼓、扭秧歌、舞彩旗，红红火火迎新春。

本报记者 王尧 摄

市委政法委领导班子召开党史学习教育专题民主生活会

赵宏宇出席并讲话

本报讯(记者蔡文瑞 王代诺)1月28日上午，市委政法委领导班子召开党史学习教育专题民主生活会，市委副书记、政法委书记赵宏宇主持会议并作总结讲话。

会前，市委政法委领导班子成员按照有关规定，深化理论学习，广泛征求意见，深入谈心谈话，为开好民主生活会做了充分准备。会上，市委政法委常务副书记张全营代表领导班子做对照检查发言，班子成员聚焦主题分别做了对照检查发言和互相批评。

赵宏宇在总结讲话时指出，此次民主生活会开得比较成功，凝聚了思想共识，增进了班子团结，达到了提醒警示、自我反省、锤炼党性、增进团结、推动工作的目的。赵宏宇强调，要旗帜鲜明讲政治，坚定捍卫“两个确立”，持续锤炼政治品格，把深入学习贯彻习近平总书记重要讲话重要指示批示精神转化为推动政法工作创新的强大动力，融会贯通学，常态化长效学，联系实际学，有效提升做好政法工作的能力和水平。要认真抓好问题整改，坚持“当下改”与“长久立”相结

合，压实“改”的责任，强化“改”的自觉，彰显“改”的成效，切实把学习教育、检视问题、整改落实的实践成果转化为制度成果，持续推动政法工作高质量发展。要围绕“扩”“阔”做文章，不断扩大现有工作思路、工作领域、工作方法，全力推进以“三零”创建为标志，以“四治”融合为路径，以“五个不发生”为底线的“三四五”工程，用硬作风、硬能力完成硬任务，形成更广阔的天地，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

初心如磐 锻造铁军

——2021年全市公安工作回眸之七

本报记者 卢拥军 通讯员 董亚东

“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明！”2021年3月30日，全市公安队伍教育整顿英模事迹报告会在市会议中心举行，全市1000余名民警现场宣誓。报告会上，淇河公安分局副局长刘成武、市公安局特警支队四级警长李建敏和宝丰县看守所等先进个人和集体的感人事迹，深深打动了在场的每一位听众。整场报告会生动精彩、感人至深。

“英模感召奋进，榜样引领前行。我们要向英模学习，向先进典型学习，用实际行动践行铮铮誓言！”参会的民警纷纷表示，将以此次英模事迹报告会为契机，在对标先进中砥砺初心，在见贤思齐中践行使命，切实担负起党和人民赋予的新时代使命任务。

2021年，全市公安机关在市委、市政府和省公安厅的坚强领导下，深入开展党史学习教育和公安队伍教育整顿，全力锻造“三个绝对”“四个铁一般”素质过硬公安铁军，圆满完成重大安保、疫情防控、防汛救灾等重大任务提供了坚实政治思想能力保障。

市公安局党委书记、督察长房国卫说：“政治建警是公安队伍建设的‘灵魂工程’。全市公安机关通过党史学习教育和公安队伍教育整顿，在高扬旗帜中凝聚精气，在弘扬传统中正本清源，在整风整改中革除积弊，在风貌中迸发活力，锻造了一支忠诚干净担当的公安铁军。”

理想信念不断增强

市公安局扎实开展党史学习教育和公安队伍教育整顿，组织学习研讨450余场次，开展政治轮训39期4360人次，全警参训率99.93%，进一步坚定了为党的事业而奋斗的思想自觉和行动自觉，更加坚定了人民公安为人民的初心和使命，省委、市委巡回督导组对此给予高度评价。

面对全国全省多点散发的疫情形势，市公安局党委发出动员令，启动战时党建工作机制，全面组织做好思想发动、表彰激励、内部防控等各项工作，成立临时党组织64个，设立党员先锋岗33个，成立党员突击队12支，5000多名民警辅警不畏艰险、忠诚履职。

(下转第二版)

祝读者朋友虎年大吉!



布老虎由张秋月制作常洪涛拍摄